

杨依森：帮助他人 快乐自己

□晚报记者 郭坤

1974年出生的杨依森是沈丘县醒民高级中学的语文教师。

在工作之余，杨依森发起并组建沈丘县义工联合会，积极组织、参与公益活动400多次，以“友爱、互助、奉献、责任”为宗旨，以“帮助他人，快乐自己”为中心，弘扬无私奉献的义工精神。

他们的爱心之举在社会上引起强烈反响。2010年，杨依森带领沈丘义工先后11次把爱心送进沈丘县新安集小李庄困难群众李庆云家；2010年，杨依森带领沈丘义工先后慰问槐店镇西关小学、槐店镇三中、半截河小学、李老庄姚庄小学、董小庄小学等近2000名留守儿童；2011年10月，杨依森组织240多名义工举行“庆国庆·献爱心”公德大比拼大型献爱心活动；2012年7月至12月，杨依森带领沈丘义工积极参与省慈善总会的关爱空巢老人试点活动，关爱老人106户；2013年7月，杨依森牵头成功申报河南省“中国梦·童心梦”留守儿童圆梦计划公益创项目，设立沈丘县首家留守儿童爱心家园和爱心书屋；2014年7月，杨依森又和他的伙伴们在沈丘县万家乐生活广场举行“义工精神增党辉”大型文艺晚会。



市城管办牵头 查看示范路及乱点

4月份城市管理第二次上街督查

□晚报记者 彭慧

本报讯 4月份，4个区重点打造的示范路的城市日常管理、环境卫生、交通秩序怎么样？上次督查中发现的脏点和乱点的治理情况如何？昨日上午，由市城管办牵头，市文明办、人大代表、政协委员、媒体等组成的督查组，对4月份的城市管理市容市貌再次进行督查。

在川汇区的示范路七一路（中州大道至大庆路段），有3处需要重点整治的乱点：荷花市场北门、中医院周边及黄金桥附近。督查组看到，平时水泄不通的荷花市场北门，当天不但没有占道的摊点，而且也没有乱停的车辆；中医院周边秩序较以往有所好转，马路游商少了，但疑似非法营运的三轮车依然扎堆严重；黄金桥市

场周边当天虽没有拥堵，但由于“两小”

市场尚未建好，面对数量庞大的马路摊点，管理起来难度依然很大。在中州大道原纸箱厂路口的临时市场，是出了名的乱点和难点，当天有四五六名城管队员现场盯守，摆摊设点的没有溢出人行道。

在市经济开发区的示范路太昊路（中州大道至朝阳路段），路南侧的南水北调工

5年来，杨依森带领沈丘义工默默奉献，践行着一个普通公民的社会责任。在他的带领下，沈丘县义工联合会收获了一个又一个荣誉。2011年，被沈丘县委宣传部评为“2011年度感动沈丘先进集体”；2012年12月，被评为“河南省志愿服务优秀组织”；2013年12月，成为河南省慈善总会10家公益伙伴之一；2014年8月，成为“透明鱼基金”合作伙伴。

杨依森带领沈丘义工弘扬的正能量多次被媒体聚焦。沈丘县电视台总计播放义工事迹40多个小时；《周口日报》3次刊发沈丘义工事迹；《周口晚报》两次刊发沈丘义工事迹；《河南日报》分别在2012年3月17日、2013年12月17日刊发题为《沈丘义工：用温暖诠释爱》、《沈丘义工：点滴爱心点滴正能量》的文章。

去年，杨依森发起并组建沈丘县国学文化促进会，立足传统文化，推进传统文化的传播，弘扬社会主义核心价值观。

“帮助他人，快乐自己”的杨依森是沈丘义工的领路人，是河南省志愿服务先进个人，是河南省慈善总会第三届理事会理事，还是河南省孝文化促进会“孝行中原讲师团”的成员。

“爱是天下最美的味道” 公益活动报名火爆

已有40对母子成功报名

□晚报记者 郭坤

本报讯 陪母亲一起看情景剧，一起听戏曲，一起过生日……本报联合安利周口分公司推出的母亲节特别策划——“爱是天下最美的味道”公益活动自上周开始报名后，截至目前，已有40对母子报名参加。

50位55岁以上在5月份过生日的母亲齐聚一堂过生日，这场景想想都感觉很温馨很有纪念意义。本报联合安利周口分公司举办此次活动的目的就是以感恩、慈孝为切入点，在唤醒年轻人尊敬母亲之心的同时，鼓励年轻人以实际行动关爱母亲。

这次活动的报名工作启动后，就得到不少市民的积极响应。5月1日8时刚过，市民何女士就拨通报名电话。她在电话中详细了解了活动流程后表示，活动当天她会把在郑州生活的母亲接

回周口，给母亲过一个不一样的生日。

在“五一”假期期间，也有不少市民打电话报名。截至昨日下午6时，已有40对母子成功报名。

用实际行动关爱母亲，就带母亲过一个不一样的生日。5月8日，带着您的母亲到滨江国际酒店参加本次活动吧，看温馨情景剧、听名角戏曲联唱、跟专家学养生、品春夏养生菜、和母亲一起互动……最关键的是，还能和其他母子一起集体品尝特制的大蛋糕。

参与本次活动的母亲每人还能获得一支康乃馨和一张与孩子的合影。另外，活动现场还将抽取3位“最幸运妈妈”，奖品是价值200多元的安利产品。

活动很有意义，内容丰富多彩，拿起电话拨打8353330、8289999两部报名电话吧，记住报名条件：参与活动的母亲要在55岁以上，且是在5月份过生日。



路口没有红绿灯 附近居民很担忧

□晚报记者 朱东一
实习生 朱佩佩 文/图

本报讯 近日，不少市民拨打本报新闻热线，称交通大道与富民路交叉路口因未安装红绿灯而事故多发，希望有关部门早点在该路口安装上红绿灯。

5日上午，记者在交通大道与富民路交叉路口看到，该路口不但没有红绿灯，而且路口前方也无交通警示牌，路面上也无交通标线（如图）。记者了解到，但凡

通过交通部门验收合格的道路及交叉路口，都应有交通标线等交通安全设施，而该路口早已通过验收。

在该路口做生意的李先生讲，发生在该路口的交通事故，多是因车辆速度较快撞上行人或电动车所致。这个路口既没有红绿灯，也没有交通警示牌，不熟悉路况的人不会知道这里是路口。由于该路口事故多发，附近居民都希望早点安装上红绿灯。



构建大城管 创建文明城